

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.05.2009 00:11:31

формирования заключения врача: 19.05.2009 10:25:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/92050/answer/92060>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Методов удлинения полового члена предложено очень много. Все методы можно разделить на три группы: вакуумные, тракционные, хирургические. Первые две группы являются нехирургическими, их смысл состоит в длительном «растягивании» органа. Эффективность этих методов крайне не высока, а их использование может вызвать ряд осложнений, включая потерю чувствительности головки полового члена и др. Но наиболее эффективным методом, конечно, является хирургический. Американская Урологическая Ассоциация и другие ведущие профессиональные ассоциации урологов мира считают операции по увеличению полового члена (как удлинение, так и увеличение в ширину) ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫМИ, т.е. не имеющими доказанной эффективности и безопасности. Принимая решение об операции по увеличению полового члена, Вы подвергаете себя риску осложнений и с очень большой вероятностью (более 50%) результаты операции не будут отвечать Вашим ожиданиям. Удачи.